Contrôle Thalès et proportionnalité
4°C
Question de cours :


(2pts)
Récitez le théorème de Thalès

Exercice  1
: Thalès

(4pts)
Soit un triangle ABC avec AB = 7km , AC = 3,5km et BC=5,6km.

On place un point M sur [AB] tel que AM =1km. 

On trace
[image: image1.wmf]D

 la parallèle à (BC) passant par M, elle coupe [AC] en N.
Vous pouvez faire un schéma à main levée si ça peut vous aider.
Déterminez les mesures de [AN] et [MN], la justification compte bien plus que le résultat.
Exercice  2
: proportionnalité
(5pts)
1)
Une auto roule à une vitesse moyenne de 126km/h pendant 2h10, quelle est la distance parcourue ?

2)
Un cycliste parcourt 150km en 3h45, quelle était sa vitesse moyenne sur ce parcourt ?

3)
Convertir 1.945h en secondes puis en heure minute seconde.

4)
Convertir 6h 07min 48s en secondes puis en heure décimale.
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